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Comentarios

a) Incorreto. A Declaragdo de Balfour nao tinha como objetivo promover o bem-estar social.
b) Incorreto. “lar nacional para o povo judeu”.

c) Correto. “Nada sera feito que possa prejudicar os direitos civis e religiosos das comunidades ndo
judaicas na Palestina”, ou seja, como o conflito entre drabes e judeus ainda existe, o governo inglés
nao foi capaz de garantir seu objetivo de mediar os conflitos territoriais.

d) Incorreto. “todos os esforgos para facilitar tal objetivo” ndo estimula a cooperagao regional, pois a
implantacdo de um “lar nacional” deveria ser para os judeus e arabes.

e) Incorreto. O objetivo era fundar um Estado judeu.

Gabarito: c
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Comentarios

a) Correto. A agricultura urbana poderia ser praticada embaixo de um viaduto, por exemplo.
b) Incorreto. A area central é densificada por causa das construgdes.

¢) Incorreto. O consumo da agricultura urbana é local.

d) Incorreto. Priorizacdo de insumos quimicos ndo é uma vantagem.

e) Incorreto. Uma cidade ndo possui espa¢co para mecanizagao.

Gabarito: a
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Comentarios

a) Incorreto. A primeira parte do texto ndo aborda fluxos migratérios. A segunda parte do texto nao
aborda sobre sindicatos.

b) Incorreto. A primeira parte do excerto nao demonstra ampliacdo das leis trabalhistas. A segunda
parte do excerto ndo demonstra plena importacao de manufaturados.

c) Incorreto. A primeira parte do trecho ndo aponta para protecao das florestas nacionais. A segunda
parte do trecho ndo aponta para ampla transferéncia tecnolégica.

d) Correto. “nitido risco de concorréncia desleal”, ou seja, o combate as pragas agricolas precisa ser
revisto, como flexibilizar a entrada de produtos OGMs. “maior acesso ao mercado sul-americano” e
“maior participacdo e concorréncia nos paises do Mercosul” apontam para livre circulacdo de
mercadorias.

e) Incorreto. A primeira parte do texto ndo trata de remoc¢do dos entraves alfandegarios. A segunda
parte do texto ndo trata de melhor remunerag¢do de empregados.
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SANTOS, M. Por uma outra globalizagdo do ponm (nico
4 % A consciéncia universal. Rio de Janeiro: Record, 2006

diferenciagdo feita pelo autor, que pratica
siderada moralmente condenavel?

Comentarios

a) Correto. Dumping é quando uma empresa coloca seus produtos no mercado por um pre¢o mais
baixo do que o normal. Depois que a populagao se acostuma, essa empresa eleva o prego.

b) Incorreto. Fusdo empresarial é uma pratica legal.

c) Incorreto. A criacao de holding (uma empresa que mantém participacdo acionaria em uma ou mais
empresas) é licita.

d) Incorreto. Limitar o mercado monopolista ndo seria moralmente condenavel, pelo contrario, uma
que se preza pela livre concorréncia.

e) Incorreto. As fabricas se modernizam conforme o desenvolvimento tecnolégico, ou seja, é uma
pratica comum e é legal.
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Comentarios

a) Incorreto. A elevagdo da biomassa fara com que o solo ganhe fertilidade.

b) Incorreto. Reduzir a salinizacdo nao é prejudicial ao solo, pelo contrario.

¢) Incorreto. Diminuir a fertilidade dificulta, mas ndo impede a recuperacao do solo.
d) Incorreto. A microfauna ajuda na fertilidade do solo.

e) Correto. Substrato é um conjunto de elementos naturais que contribuem para o crescimento
saudavel e continuo das plantas. Decomposicdo também significa alteracdo profunda. Logo, a
alteracdo profunda do crescimento saudavel e continuo das plantas impede a recuperacido do solo.
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Comentarios

a) Correto. Terras devolutas sdo terras publicas sem destinagdo pelo Poder Publico e que em nenhum
momento integraram o patrimonio de um particular, ainda que estejam irregularmente sob sua
posse.

b) Incorreto. O autor ndo aborda sobre sonegacdo de impostos federais.
c) Incorreto. O texto ndo demonstra incorporac¢ado de exportacao ilegal.

d) Incorreto. A desoneracdo da folha de pagamentos é um mecanismo de reducdo de encargos
trabalhistas do empresariado.

e) Incorreto. O trecho ndo aponta para flexibilizacao de legislacdo ambiental.
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QUESTAO 86 S |
Taxa de fecundidade no Brasil
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Comentarios

a) Incorreto. No artigo 128 do Decreto Lei n® 2.848 de 07 de Dezembro de 1940 esta claro que aborto
é considerado legal quando a gravidez é resultado de abuso sexual ou pde em risco a sailde da mulher.
Além disso, em 2012, um julgamento do Supremo Tribunal Federal (STF) estabeleceu que é
permitido interromper a gestacao quando se nota que o feto é anencéfalo, ou seja, ndo possui cérebro.

b) Incorreto. No comando da questdo aparece a palavra “determinante”, isto é, a reducao da taxa de
fecundidade no Brasil deve-se muito mais a entrada da mulher no mercado de trabalho do que o
envelhecimento da populagao.

c) Incorreto. Taxa de fecundidade significa quantas criangas uma mulher tera, em média, ao longo do
seu periodo reprodutivo que vai dos 14 aos 45 anos.

d) Correto. Planejamento familiar e métodos contraceptivos também contribuem.

e) Incorreto. O direito é garantido. A licenca-maternidade funciona da seguinte maneira: no Brasil, a
mae é dado o direito de se ausentar de seu trabalho, contando a partir de 28 dias antes do parto ou
daalta hospitalar. As maes adotantes, esse prazo comeca a ser contado a partir da chegada da crianca
ao lar.
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